

ΣΕΜΝΑ
ΚΑΙ ΤΑΠΕΙΝΑ

► Ο πρώην υφυπουργός Αθλητισμού Γιώργος Ορφανός καταγγέλλεται ότι χρησιμοποιούσε μεταφορική εταιρεία για τη διακίνηση του εκλογικού του υλικού και χρέωνε το κόστος στο υπουργείο

Έκανε προεκλογική εκστρατεία με λεφτά του Δημοσίου

Χρέη 57.000 ευρώ και αγωγή της εταιρείας, η οποία ζητάει να πάρει τα χρήματά της

ΤΟΥ ΦΡΕΙΟΥ ΔΡΑΚΟΝΤΙΔΗ

Με χρήματα του Δημοσίου προώθησε την προεκλογική του καμπάνια ο πρώην υφυπουργός Πολιτισμού κ. **Γιώργος Ορφανός**, σύμφωνα με τις καταγγελίες ιδιοκτήτη μεταφορικής εταιρείας από τη Θεσσαλονίκη. Όπως προκύπτει από την αγωγή που κατέθεσε εναντίον του πρώην υφυπουργού ο ιδιοκτήτης της εταιρείας, ο κ. Ορφανός χρησιμοποίησε τη μεταφορική για να διακινήσει το προεκλογικό του υλικό και χρέωνε το κόστος στο υπουργείο, με το πρόσχημα της αποστολής δεμάτων για τις δημόσιες σχέσεις του υπουργείου Αθλητισμού!

Αν ο κ. Ορφανός ήταν τυπικός στις υποχρεώσεις του, το πιθανότερο θα ήταν να μην γινόταν ποτέ γνωστό ότι με χρήματα του Έλληνα φορολογούμενου εξυπηρετούσε και τις ανάγκες της προεκλογικής του εκστρατείας. Η εταιρεία πληρωνόταν τακτικά από το υπουργείο για τη διακίνηση του εκλογικού υλικού του κ. Ορφανού και κανείς δεν έδειχνε να παραξενεύεται από το ότι ο λογαριασμός των δημοσίων σχέσεων αυξανόταν διαρκώς. Όταν όμως, λόγω μιας ομαδικής αποστολής, το χρέος του υπουργείου προς τη μεταφορική «εκτοξεύτηκε» στα 57.000 ευρώ, ο τότε υφυπουργός, σύμφωνα με την καταγγελία, του ιδιοκτήτη της εταιρείας, αρνήθηκε να εξοφλήσει τις οφειλές του, ζητώντας τους να κάνουν υπομονή ώστε να μην εκτεθεί. Η υπομονή όμως του ιδιοκτήτη της εταιρείας κάποια στιγμή εξαντλήθηκε, με αποτέλεσμα να κινηθεί νομικά εναντίον του κ. Ορφανού, καταθέτοντας αγωγή ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, με στόχο να πάρει από τον βουλευτή τα οφειλόμενα.

Η υπόθεση εκτυλισσόταν την περίοδο 2006-2007, σύμφωνα με τους υπεύθυνους της μεταφορικής εταιρείας «Ταβλαρίδης Σ. Σεραφείμ». Όπως αναφέρεται στην οκτασέλιδη αγωγή: «Κατά το έτος 2006-2007



Η ΑΠΟΦΑΣΗ του τέως υφυπουργού Αθλητισμού κ. Ορφανού στις 6/7/2007, με την οποία εγκρίνεται η πληρωμή τιμολογίου ύψους 2.315 ευρώ στη μεταφορική εταιρεία «Ταβλαρίδης Σ. Σεραφείμ» και αφορά, όπως αναφέρεται στο επίσημο έγγραφο, «στη δαπάνη για την αποστολή δεμάτων στο πλαίσιο των δημοσίων σχέσεων του υπουργείου Πολιτισμού»



---SMS---
O... ΜΟΝΟΣ;



Η ΑΓΩΓΗ της μεταφορικής εταιρείας «Ταβλαρίδης Σ. Σεραφείμ» κατά του κ. Ορφανού και του Ελληνικού Δημοσίου, με την οποία ζητείται η πληρωμή τιμολογίων ύψους 57.000 ευρώ, τα οποία αφορούσαν στην ταχυμεταφορά προεκλογικού υλικού του τότε υφυπουργού Αθλητισμού

η εταιρεία μας ανέλαβε τη διακίνηση δεμάτων για τις ανάγκες του γραφείου δημοσίων σχέσεων του υπουργείου Πολιτισμού και πιο συγκεκριμένα για τη Γεν. Γραμματεία Αθλητισμού, με αρμόδιο τον τότε Υφυπουργό Πολιτισμού, κ. Γεώργιο Ορφανό.

Για τις μεταφορές αυτές προσθέτουν ότι «η εταιρεία μας εξέδιδε κάθε φορά τα αντίστοιχα τιμολόγια, όπως ο νόμος ορίζει, και αντίστοιχα ο τότε Υφυπουργός Πολιτισμού, κ. Γεώργιος Ορφανός, αρμόδιος για θέματα Αθλητισμού, με αποφάσεις του που είχαν ως θέμα την έγκριση των πληρωμών των αντίστοιχων ποσών των τιμολογίων της εταιρείας μας ενέκρινε τις πληρωμές αυτές. Βάσει αυτών των αποφάσεων επρόκειτο κάθε φορά να εξοφλούνται τα ποσά που προέκυπταν από τα τιμολόγια. Η δαπάνη βάρυνε τις πιστώσεις του Ειδικού Λογαριασμού της ΓΓΑ. Κάποια από τα τιμολόγια εξοφλήθηκαν. Τα υπ' αρ. 30, 31, 32, 39, 41, που εκδόθηκαν αντίστοιχα στις 31-7, 1-8, 1-9, 30-9 και 30-9-2007 δεν έχουν εξοφληθεί έως και σήμερα. Τα τιμολόγια αυτά που παραθέτω στην αγωγή μου αφορούν ταχυμεταφορές δεμάτων, περιείχαν προεκλογικό υλικό που αφορούσε το πρόσωπο του τότε Υφυπουργού κ. Γεώργιου Ορφανού (αφίσες, ενημερωτικά φυλλάδια κ.λπ.).

Πολύ καιρό προτού η εταιρεία του κ. Σεραφείμ Ταβλαρίδη αποφασίσει να ακολουθήσει τη δικαστική οδό για να εισπράξει τα οφειλόμενα, επιχείρησε αρκετές φορές να χτυπήσει την πόρτα του κ. Ορφανού, αλλά και της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού. Όπως αναφέρει στην αγωγή του ο κ. Ταβλαρίδης: «Παρά τις επανειλημμένες οχλήσεις τόσο εμού όσο και του πληρεξούσιου δικηγόρου μου να καταβάλει τα ποσά των ανωτέρω τιμολογίων, η δε Γραμματεία Αθλητισμού αρνείται και με παραπέμπει στον τότε Υφ. Αθλητισμού, λέγοντας ότι αφορά τις δικές του δαπάνες που και ο ίδιος αρνείται να εξοφλήσει».

Γ. ΟΡΦΑΝΟΣ

Τα τιμολόγια και οι αοριστολογίες

Οι υποσχέσεις του πρώην υφυπουργού

Οπληρεξούσιος δικηγόρος της εταιρείας κ. **Μάκης Κρασσάς**, μιλώντας στο «ΘΕΜΑ», ανέφερε ότι έπειτα από αλληπάλληλες επαφές που είχε ο πελάτης του με τον βουλευτή σήμερα της Ν.Δ. κ. **Γιώργο Ορφανό**, προκειμένου να διευθετηθεί το ζήτημα που είχε προκύψει, το αποτέλεσμα ήταν αρνητικό. Μάλιστα αποκαλύπτει και μια παρέμβαση από τη σύζυγο του βουλευτή, η οποία τους συνέστησε να κάνουν υπομονή, ενώ και ο ίδιος ο βουλευτής επιχειρήσε να τους καθησυχάσει λέγοντας τους ότι... «κάποια στιγμή θα πάρετε τα χρήματά σας».

«Μιλάμε για τιμολόγια αξίας 55.000 ευρώ περίπου και αφορούν στην προεκλογική περίοδο», αναφέρει ο δι-



Ο κ. Ευθύμιος Κρασσάς, δικηγόρος της εταιρείας που έκανε αγωγή στον κ. Γιώργο Ορφανό

κηγόρος κ. Κρασσάς. Για να προσθέσει:

«Μέσα στα τιμολόγια αυτά υπήρχε και προεκλογικό υλικό, το οποίο έχει μοιραστεί κυρίως σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Πρόκειται για προσωπικό υλικό του κ. Ορφανού. Αφίσες,

φυλλάδια, που διαφήμιζαν το πρόσωπό του. Υπάρχουν μαρτυρίες για όλα αυτά.. Τα παιδιά που έχουν την εταιρεία μιλούν με τη σύζυγό του και με τον ίδιο και τους είπαν να περιμένουν λιγάκι. Έχει περάσει καιρός όμως. Μιλάμε για τιμολόγια που αντιστοιχούν σε αυτό το ποσό, τα οποία κόπηκαν κυρίως το τελευταίο εξάμηνο το 2007. Κυρίως τον μήνα Σεπτέμβριο που είχαμε και τις εκλογές, έφυγαν πάρα πολλά courier. "Περιμένετε και θα το κανονίσουμε", είπε η σύζυγος του κ. Ορφανού στην εταιρεία. Δεν αρνήθηκαν το ποσό αυτό, αφού έχουμε τα τιμολόγια. Οι πελάτες μου μιλούν και με τον κ. Ορφανό, ο οποίος τους έδωσε προφορικά αόριστες διαβεβαιώσεις. "Θα τα πάρετε κάποια στιγμή", τους είπε χαρακτηριστικά».